
 

 

 

 

 

 

 

Xmsg-X-¶n-«p-ff t\m«p-Isf Ah-bpsS icn-bmb Af-hp-IÄ¡v t\sc 
hc¨v tNÀ¡pI. 

 

    13.sk.ao. 5 an.ao. 

 

 

    15.sk.ao. 5 an.ao. 

 

 

    

       14.sk.ao. 8 an.ao. 

 

 

    12.sk.ao. 3 an.ao. 

 

 

 

    13.sk.ao.  

 

10 

20 

50 

200 

100 

 



 

 

 

 

 

 

Xmsg-X-¶n-cn-¡p¶ hc-IÄ Af¶v Fgp-XpI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

XpSÀ¨ 



 

 

 

 

 

 

Xmsg-X-¶n-«p-ff hc-I-fpsS \ofw F{X-sb¶v Duln¨v Fgp-Xp-I. Fgp-Xn-b-tijw 

hc-IÄ Af¶v t\m¡n Dul-̄ n\v bYmÀ° Af-hp-am-bp-ff hy-X-ymkw Fgp-Xp-I. 

 

 

Dulw  Af-¶-t¸mÄ   hyX-ymkw 

 

 

 

Dulw  Af-¶-t¸mÄ   hyX-ymkw 

 

 

 

Dulw  Af-¶-t¸mÄ   hyX-ymkw 

 

 

 

 

Dulw  Af-¶-t¸mÄ   hyX-ymkw 

 

 



 

 

 

 

NphsS sImSp-¯n-cn-¡p¶ s]³kn-ensâ \ofw Af¶v Xn«-s¸-Sp¯n  
Fgp-XpI 

 

     

 

 

     

 

 

   

  

       

 

 

     

 

 

 

 



 

 

NphsS X¶n-cn-¡p¶ anÃn-ao-‰À Af-hp-Isf skân-ao-‰À  Af-hn-te¡v 

am‰n Fgp-XpI?     

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 10 anÃn-ao-‰À = 1 skân-ao-‰À   

2. 20 anÃn-ao-‰À = 2 skân-ao-‰À   

3. 40 anÃn-ao-‰À = ………………… 

4. 60 anÃn-ao-‰À = ………………… 

5. 80 anÃn-ao-‰À = ………………… 

6. 90 anÃn-ao-‰À = ………………… 

 



 

 

 

 

NphsS X¶n-cn-¡p¶ t_m«n-ep-I-fpsS \ofw t\m¡n sNdnb Af-hnÂ 
\n¶v henb Af-hn-te¡v {Ia-¯nÂ  tImf-¯nÂ  FSp-s¯-gp-XpI? 

                                          

                                           

 

 

 

30 skân-ao-‰À   43 skân-ao-‰À   

18skân-ao-‰À   26 skân-ao-‰À   



 

 

 

 

 

 

 

Hcp skân-ao-‰dn\v Xmsg-bp-ff hkvXp-¡Ä Is−¯n h«w hc-bv¡p-I.   

    

 

 

   

  

       

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

\ofw Af¶v Fgp-XpI?     

 

 
hkvXp-¡Ä 

 

 
\ofw Af-¶-t¸mÄ 

 

 

 
 

 

…… skân-ao-‰À …… anÃn-ao-‰À 

 

 
 

…… skân-ao-‰À …… anÃn-ao-‰À 

 

 

 

 

…… skân-ao-‰À …… anÃn-ao-‰À 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

NXp-c-¡« D−m¡mw 

2cm  \of¯nepw 2cm hoXn-bnepw Dff NXp-c-¡« D−m-¡mtam? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A¸p 2 acp-¶p-s]-«n-I-sfm-«n¨v \nÀ½n¨ Ifn-h−n t\m¡q. H¶m-as¯ 

s]«n-bpsS \ofw 9.sk.-an. 6 anÃn-ao‰À. c−m-as¯Xnsâ \ofw 7.sk.-an. 8 

anÃn-ao‰dpam-Wv. Ifn-h-−n-bpsS BsI \ofw Is−-¯mtam? 

 

H¶m-as¯ s]«n-bpsS \ofw 

 

 

c−m-as¯ s]«n-bpsS \ofw 

 

Ifn-h-−n-bpsS BsI \ofw 

        9.sk.-an. 6 anÃn-ao‰À   + 

        7.sk.-an. 8 anÃn-ao‰À 

 

Ifn-h-−n-bpsS BsI \ofw 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

tNcpw-]Sn tNÀ¡pI 

160 anÃn-ao‰À  þ  5 sk.-an.  

40 anÃn-ao‰À  þ  3  sk.-an. 4  anÃn-ao‰À                                                                                                                            

50 anÃn-ao‰À  þ  16  sk.-an.  

34 anÃn-ao‰À  þ   7  sk.-an. 2  anÃn-ao‰À    

72 anÃn-ao‰À  þ  4 sk.-an.  

                                                                                                                                                                                                        

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

A¸p Ifn-h-−n-bp-−m-¡m³ Ipsd acp-¶p-s]-«n-IÄ IqsS FSp-¯p. s]«n-

bpsS \ofw anÃn-ao‰dnem-Wv. skân-ao-‰dn-em-¡m³ klm-bn-¡mtam? 

              

  

 

     

  

30 mm = ……….. 90 mm =………….. 40 mm =………….. 

50 mm = …………. 60 mm =………….. 



 

 

 

 

 

 

 

 

NXpcw hcbv¡mw 

4cm  \ofhpw 2cm hoXn-bpap-ff  Hcp NXp-cw hcbv¡mtam? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ao‰ -dns\ anÃo-ao-‰ -dm¡mw? 

 

46 þ 4 ao‰¿ 6 anÃo-ao-‰¿ 

58 þ ……. ao‰¿  …….  anÃo-ao-‰¿ 

37 þ …….  ao‰¿  …….  anÃo-ao-‰¿ 

65 þ …….  ao‰¿  …….  anÃo-ao-‰¿ 

73 þ …….  ao‰¿  …….  anÃo-ao-‰¿ 

28 þ …….  ao‰¿  …….  anÃo-ao-‰¿ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

{XntImWw  \nÀ½n¡p-I 

CuÀ¡nÂ  D]-tbm-Kn¨v {XntImWw (∆) \nÀ½n¡p-I. 



 

 

 

 

 

 

 

ao‰dns\ sk‚n-ao-‰dm-°p-I. 

 

1 ao‰À  þ  100 sk.-an.  

2 ao‰À  þ  ……………  

3 ao‰À  þ  ……………  

4 ao‰À  þ  ……………  

                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Intemao‰dns\ ao-‰dm-°p-I. 

Ac-In-tem- ao‰À  = …….  ao‰À  

 1 -In-tem- ao‰À  = …….  ao‰À  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

cm[ cmhnse \S-¡m³ th−n ssaXm-\-¯nÂ F¯n. ssaXm-\-¯nÂ  1 

{]mh-iyw Np‰n \S-¶mÂ 100 ao‰À ]qÀ¯nbm-Ipw. cm[ 3 {]mh-iyw 

ssaXm\w Np‰m³ th− Zqcw Is−-¯mtam?  



 

 

 

 

 

 

 

 

hc¨p tNÀ¡mtam? 

 

1 Intemao‰À   þ   2000 ao‰À  

3 Intemao‰À   þ   4000 ao‰À  

5 Intemao‰À   þ   1000 ao‰À  

2 Intemao‰À   þ   5000 ao‰À  

4 Intemao‰À   þ   3000 ao‰À  

 

  



 

 

 

 

 

                                                                                                                             

 

icn-bm-bh Is−¯n h«-̄ n-em-¡mtam ? 

Intemao‰À       ao‰À 

 

5 Intemao‰À     5000  3000  1000  

 

6 Intemao‰À     4000  6000  2000  

 

9 Intemao‰À     8000  7000  9000  

 

2 Intemao‰À     2000  1000  4000  

 

4 Intemao‰À     3000  4000  2000  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

s\¿mÀUmw {Kma-]-©m-b-¯nÂ  \n¶pw P\-{]-Xn-\n-[n-I-fpsS klm-b-t¯msS 

s\¿mÀUm-anse tImf\n \nhm-kn-IÄ¡v IpSn-sh-f-f-̄ n-\mbn ag-sh-ff Pe-kw-`-c-

Wn-bnÂ ss]¸v Øm]n-̈ p. H¶mw Znhkw 2 Intemao‰À 500 ao‰dpw c−mw Znhkw 1 

Intemao‰À 300 ao‰¿ ss]¸p-amWv Øm]n-̈ -Xv. F¦nÂ H¶mw Znh-khpw c−mw 

Znh-khpw Øm]n¨ ag-sh-ff kw`-c-Sn-bv¡mbn BsI D]-tbm-Kn¨ ss]¸n-sâ 

\ofw Is−¯n Fgp-XpI? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 Intem ao-‰¿  = ……. ao‰¿ 

1000 ao‰¿   = …….  Intem ao-‰¿  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

258 Intem ao-‰¿  

546 Intem ao-‰¿ 

738  Intem ao-‰¿  

238 Intem ao-‰¿   

647 Intem ao-‰¿ 

 CXnÂ \n¶pw Intem ao-‰¿ Zqcw IqSp-X-ep-ff kwJ-ybpw Intem 

ao-‰¿ Zqcw Ipd-hp-ff kwJ-ybpw Is- Øn Fgp-Xp-I. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

25 Intem ao-‰¿, 48 Intem ao-‰¿, 36 Intem ao-‰¿, 74Intem ao-‰¿ Cu 

kwJ-y-Isf sNdp-Xn¬ \n∂pw hep-Xn-tebv°v F∂ {Ia-Øn¬ Fgp-XpI?  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bm-bh hc¨v tNÀ¡pI 

{Ia-     
\-¼À 

C\w Intem{Kmw hne BsI cq] 

1 X¡mfn 10 5 30 

2 shf-fcn 5 6 50 

3 a¯³ 7 5 25 

4 ]mhbv¡ 4 6 40 

5 ]bÀ 4 10 24 

6 apfIv 5 5 35 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

{Kmans\ Intem{Kmw B¡n am‰pI 

{Kmw Intem{Kmw 

1000 {Kmw 1 Intem{Kmw 

2000 {Kmw ……………… 

3000 {Kmw 3 Intem{Kmw 

4000 {Kmw ……………… 

5000 {Kmw ……………… 

6000 {Kmw 6 Intem{Kmw 

7000 {Kmw ……………… 

8000 {Kmw ……………… 

9000 {Kmw ……………… 

10000 {Kmw 10 Intem{Kmw 

 



 

 

  

 

 

 

 

Is−¯n Fgp-XpI 

 

 (300, 200, 400, 500) 

 

 

 (300, 600, 500, 700) 

 

 

 (400, 700, 600, 200) 

 

 

 (500, 600, 700, 900) 

 

 

 (600, 800, 500, 400) 

 

 

100 300 500 

200 400 600 

300 500 700 

400 600 800 

500 700 900 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bmb D¯cw Fgp-XpI? 

 

 100 Intem {Kmw  = …….……. 

1000 Intem {Kmw  = …….……. 

1 IznâÂ    = …….…… 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

3, 4 IvfmÊnse 50 Ip«n-IÄ¡v 5 Intem{Kmw Acn hnX-cWw sNbvXp. 

BsI F{X Intem{Kmw Acn hoX-amWv hnX-cWw sNbvX-Xv. Is−-

¯mtam Iq«p-Imtc ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bm-bh h«-¯n-em-¡pI 

1 Nm¡nÂ  1 IznâÂ Acn-bp-s−-¦nÂ  3 Nm¡nÂ  F{X IznâÂ Acn- 
D−mIpw?  

 

             

 

 

  

3 IznâÂ 
4 IznâÂ 

5 IznâÂ 



 

 

 

 

 

 

icn-bmb D¯cw Fgp-XpI? 

 

 

 1 ]h³    = …….……. {Kmw  

�

�
 ]h³    = …….……. {Kmw  

1 Intem{Kmw   = …….……. {Kmw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 S¬ =  …….……. Intem{Kmw 

1 IznâÂ =  100 Intem{Kmw BsW-¦nÂ  

5 IznâÂ =  ……….. Intem{Kmw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BZys¯ Znhkw  500 Intem{Kmw s\Ãvv kw`-cn-̈ p. c−mw Znhkw 600 

Intem{Kmw s\Ãv kw -̀cn-̈ p. aq¶mw Znhkw 325  Intem{Kmw s\Ãv kw -̀

cn-̈ p.  aq¶v Znh-khpw IqSn BsI F{X S¬ s\Ãv kw -̀cn-¨p? Is−-

¯mw. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1200 

S¬ 

1300 

S¬ 

1425 

S¬ 



 

 

 

          

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bm-bXn\p Np‰pw h«w hcbv¡pI 

S¬ s\  Intem-{Km-an-tebv¡v am‰mw  

 
S¬ 

 

Intem{Kmw 

6 , 2000 

2 2000, 9000 

3 4000, 3000 

5 1000, 5000 

4 4000, 8000 

 

 

 

 

 

 

 

6000 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

S¬ s\  Iznâentebv¡v am‰mw  

S¬ IznâÂ 

2 200 

7 ………….. 

6 ………….. 

3 ………….. 

1 ………….. 

5 ………….. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

hc-̈ p- tNÀ¡mw 

Hcp kwJ-ysb 10 sIm−v KpWn-¡p-t¼Ä F{X In«pw? 

 

kwJy 

 

10 sIm−v KpWn-¡p-t¼Ä In«p-¶Xv 

5 80 

7 30 

8 70 

9 60 

3 50 

6 90 

 



 

 

 

 

 

 

 

s]m¶m\n FÂ.-]n. kvIqfnse HmWm-tLm-j-¯n\v th−n  3, 4 F¶o 
Ivfmknse Ip«n-Isf c£-IÀ¯m-¡-fpsS klm-b-t¯msS kvIqfnÂ F¯n¨p. 

 

Ìm³tUÀUv : 3     Ìm³tUÀUv : 4   

Acn  100 In.{Kmw    Acn  150 In.{Kmw 

]©-kmc 30 In.{Kmw    ]©-kmc 30 In.{Kmw 

tX§  25 In.{Kmw    tX§  25 In.{Kmw 

hndIv  50 In.{Kmw    hndIv  60 In.{Kmw 

 

 

1. 3þmw Ivfmknse Ip«n-IÄ BsI F{X km[-\-§-fmWv sIm−p-h-¶Xv? 

 

 

2. 4þmw Ivfmknse Ip«n-IÄ BsI F{X km[-\-§-fmWv sIm−p-h-¶Xv? 

 

 

3. GXv Ivfmknse I«n-I-fmWv Gähpw IqSp-XÂ Intem{Kmw km[-\-§Ä 
sIm−p-h-¶Xv? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

]qcn-̧ n-¡mtam 

1 Intem{Kmw  = ………… {Kmw 

100 Intem{Kmw  -= ……………. S¬ 

100 S¬   = …………….. IznâÂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

tem«dn Ivfºnse AwK-§Ä 4 s]«n ^Ìv FbnUv km[-\-§Ä 

s]m¶m\n kvIqfnse slÂ¯v IvfºnÂ  GÂ¸n-̈ p. 

• H¶m-as¯ s]«n-bnÂ 120 Intem{Kmw `mc-ap-ff km[-\-§-fmWv 

Df-f-Xv. 

• c−m-as¯ s]«n-bnÂ 220 Intem{Kmw `mc-ap-ff km[-\-§-fm-Wv.  

• aq¶m-as¯ s]«n-bnÂ 520 Intem{Kmw `mc-ap-ff km[-\-§-fm-Wv.  

F¶mÂ  BsI aq¶v s]«n-bn-sebpw `mcw F{X Intem{Kmw Bbn-

cn-¡p-sa¶v Is−¯n Fgp-Xmtam? 



 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bm-bh hc¨v tNÀ¡pI 

{Ia-     
\-¼À 

C\w Intem{Kmw hne BsI cq] 

1 X¡mfn 10 5 30 

2 shf-fcn 5 6 50 

3 a¯³ 7 5 25 

4 ]mhbv¡ 4 6 40 

5 ]bÀ 4 10 24 

6 apfIv 5 5 35 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

{Kmans\ Intem{Kmw B¡n am‰pI 

{Kmw Intem{Kmw 

1000 {Kmw 1 Intem{Kmw 

2000 {Kmw ……………… 

3000 {Kmw 3 Intem{Kmw 

4000 {Kmw ……………… 

5000 {Kmw ……………… 

6000 {Kmw 6 Intem{Kmw 

7000 {Kmw ……………… 

8000 {Kmw ……………… 

9000 {Kmw ……………… 

10000 {Kmw 10 Intem{Kmw 

 



 

 

  

 

 

 

 

Is−¯n Fgp-XpI 

 

 (300, 200, 400, 500) 

 

 

 (300, 600, 500, 700) 

 

 

 (400, 700, 600, 200) 

 

 

 (500, 600, 700, 900) 

 

 

 (600, 800, 500, 400) 

 

 

100 300 500 

200 400 600 

300 500 700 

400 600 800 

500 700 900 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bmb D¯cw Fgp-XpI? 

 

 100 Intem {Kmw  = …….……. 

1000 Intem {Kmw  = …….……. 

1 IznâÂ    = …….…… 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

3, 4 IvfmÊnse 50 Ip«n-IÄ¡v 5 Intem{Kmw Acn hnX-cWw sNbvXp. 

BsI F{X Intem{Kmw Acn hoX-amWv hnX-cWw sNbvX-Xv. Is−-

¯mtam Iq«p-Imtc ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bm-bh h«-¯n-em-¡pI 

1 Nm¡nÂ  1 IznâÂ Acn-bp-s−-¦nÂ  3 Nm¡nÂ  F{X IznâÂ Acn- 
D−mIpw?  

 

             

 

 

  

3 IznâÂ 
4 IznâÂ 

5 IznâÂ 



 

 

 

 

 

 

icn-bmb D¯cw Fgp-XpI? 

 

 

 1 ]h³    = …….……. {Kmw  

�

�
 ]h³    = …….……. {Kmw  

1 Intem{Kmw   = …….……. {Kmw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 S¬ =  …….……. Intem{Kmw 

1 IznâÂ =  100 Intem{Kmw BsW-¦nÂ  

5 IznâÂ =  ……….. Intem{Kmw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BZys¯ Znhkw  500 Intem{Kmw s\Ãvv kw`-cn-̈ p. c−mw Znhkw 600 

Intem{Kmw s\Ãv kw -̀cn-̈ p. aq¶mw Znhkw 325  Intem{Kmw s\Ãv kw -̀

cn-̈ p.  aq¶v Znh-khpw IqSn BsI F{X S¬ s\Ãv kw -̀cn-¨p? Is−-

¯mw. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1200 

S¬ 

1300 

S¬ 

1425 

S¬ 



 

 

 

          

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

icn-bm-bXn\p Np‰pw h«w hcbv¡pI 

S¬ s\  Intem-{Km-an-tebv¡v am‰mw  

 
S¬ 

 

Intem{Kmw 

6 , 2000 

2 2000, 9000 

3 4000, 3000 

5 1000, 5000 

4 4000, 8000 

 

 

 

 

 

 

 

6000 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

S¬ s\  Iznâentebv¡v am‰mw  

S¬ IznâÂ 

2 200 

7 ………….. 

6 ………….. 

3 ………….. 

1 ………….. 

5 ………….. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

hc-̈ p- tNÀ¡mw 

Hcp kwJ-ysb 10 sIm−v KpWn-¡p-t¼Ä F{X In«pw? 

 

kwJy 

 

10 sIm−v KpWn-¡p-t¼Ä In«p-¶Xv 

5 80 

7 30 

8 70 

9 60 

3 50 

6 90 

 



 

 

 

 

 

 

 

s]m¶m\n FÂ.-]n. kvIqfnse HmWm-tLm-j-¯n\v th−n  3, 4 F¶o 
Ivfmknse Ip«n-Isf c£-IÀ¯m-¡-fpsS klm-b-t¯msS kvIqfnÂ F¯n¨p. 

 

Ìm³tUÀUv : 3     Ìm³tUÀUv : 4   

Acn  100 In.{Kmw    Acn  150 In.{Kmw 

]©-kmc 30 In.{Kmw    ]©-kmc 30 In.{Kmw 

tX§  25 In.{Kmw    tX§  25 In.{Kmw 

hndIv  50 In.{Kmw    hndIv  60 In.{Kmw 

 

 

1. 3þmw Ivfmknse Ip«n-IÄ BsI F{X km[-\-§-fmWv sIm−p-h-¶Xv? 

 

 

2. 4þmw Ivfmknse Ip«n-IÄ BsI F{X km[-\-§-fmWv sIm−p-h-¶Xv? 

 

 

3. GXv Ivfmknse I«n-I-fmWv Gähpw IqSp-XÂ Intem{Kmw km[-\-§Ä 
sIm−p-h-¶Xv? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

]qcn-̧ n-¡mtam 

1 Intem{Kmw  = ………… {Kmw 

100 Intem{Kmw  -= ……………. S¬ 

100 S¬   = …………….. IznâÂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

tem«dn Ivfºnse AwK-§Ä 4 s]«n ^Ìv FbnUv km[-\-§Ä 

s]m¶m\n kvIqfnse slÂ¯v IvfºnÂ  GÂ¸n-̈ p. 

• H¶m-as¯ s]«n-bnÂ 120 Intem{Kmw `mc-ap-ff km[-\-§-fmWv 

Df-f-Xv. 

• c−m-as¯ s]«n-bnÂ 220 Intem{Kmw `mc-ap-ff km[-\-§-fm-Wv.  

• aq¶m-as¯ s]«n-bnÂ 520 Intem{Kmw `mc-ap-ff km[-\-§-fm-Wv.  

F¶mÂ  BsI aq¶v s]«n-bn-sebpw `mcw F{X Intem{Kmw Bbn-

cn-¡p-sa¶v Is−¯n Fgp-Xmtam? 


